ПРОТОКОЛ

Заседания комиссии по соблюдению  требований к служебному поведению муниципальных служащих и  урегулированию конфликтов интересов в администрации МО «Вельский муниципальный район» Архангельской области.

от  15.01.2018  года                                                                                     № 1
Комиссия в составе:

Председатель комиссии: Ежов Д.В. – руководитель аппарата
Секретарь комиссии: Шумилова Н.А. – главный специалист  общего отдела
          Члены комиссии:

          Рябова Т.В. – начальник управления образлвания;
          Веревкин Н.И. – представитель общественной организации Вельский районный совет ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов; 
          Орлов Н.В. – директор ГАОУ СПО АО «Вельский индустриальный техникум»;

          Никитина О.В. – начальник правового отедла администрации МО «Вельский муниципальный район»;

           Тетерина Е.Б. – начальник управления по финансам и исполнению бюджета.
           Абрамова Т.П. – председатель Собрания депутатов МО «Вельский муниципальный район»
Повестка дня

1. Рассмотрение представления прокурора Вельского района об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции в МО «Вельский муниципальный район» с участием представителя прокуратуры Вельского района, помощника прокурова Голяева Сергея Серафимовича.
2. Уведомление ведущего специалиста отдела развития дошкольного, общего и дополнительного образования об иной оплачиваемой работе.

3. Уведомление главного специалиста отдела доходов и исполнения бюджета управления по финансам и исполнению бюджета об иной оплачиваемой работе.
1.Выступили Ежов Д.В.
Прокуратурой Вельского района в ходе осуществления надзорной деятельности в сфере законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции выявлены факты несоблюдения муниципальными служащими обязанности по предоставлению и урегулированию конфликта интересов.
 Так председателем комиссии по признанию помещения жилым, пригодным (непригодным) для проживания граждан, а также многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции на территории МО «Вельский муниципальный район» является муниципальный служащий, членом комиссии от Вельского территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Архангельской области назначен (по согласованию) главный специалист-эксперт. Преимущественное количество актов обследования жилья и заключения межведомственной комиссии подписаны главным специалистом экспертом от управления Роспотребнадзора по Архангельской области.

Главный специалист является близким родственником (отцом) муниципальному служащему и у данных членов комиссии, состоящих в близком родстве, по мнению прокуратуры возникает возможность получения каких либо выгод (преимуществ) лицом при оценке жилых помещений на предмет пригодности (непригодности). Прокуратура Вельского района требует безотлагательно рассмотреть данное представление на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
Предложил заслушать муниципального служащего, приглашенного на заседание комиссии.

Муниципальный служащий рассказал о составе комиссии, о принципе ее работы. Муниципальный служащий считает, что конфликта интересов и возможности его возникновения нет, так как  материалов о признании помещений жилыми, пригодными (непригодными) для проживания на его близких родственников комиссия не рассматривала, поэтому он не уведомлял представителя нанимателя. Кроме того, решения комиссии носят рекомендательный характер.
Представитель прокуратуры Вельского района 
Он еще раз рассказал о сути вопроса, считает что данная ситуация может привести к злоупотреблению муниципальными служащими служебным поведением.
Предложил комиссии рекомендовать представителю нанимателя принять исчерпывающие меры к устранению выявленных нарушений.

Выступили: Никитина О.В.
По результатам рассмотрения представления прокуратуры считает что в действиях муниципального служащего не усматривается личной заинтересованности и возможности возникновения конфликта интересов, поскольку дома признанные аварийными ни Черняеву В.В. ни его отцу Черняеву В.Н., ни  другим родственникам не принадлежат. Вместе с тем, в целях устранения последующих вопросов, постановлением главы муниципального образования «Вельский муниципальный район» № 1724 от 26.12.2017 года «О внесении  изменений в постановление главы муниципального образования «Вельский муниципальный район» № 129 от 11.02.2016 года «О создании межведомственной комиссии по признанию помещений жилыми, пригодными (непригодными) для проживания граждан, а также многоквартирных домов подлежащих сносу и реконструкции на территории муниципального образования «Вельский  муниципальный район» специалист-эксперт выведен из состава комиссии.
Решили:
Так как комиссия усмотрела формальные признаки возможного нарушения закона, которые были устранены, вопрос привлечения к ответственности является исключительно компетенцией главы муниципального образования «Вельский муниципальный район»
Голосовали ЗА – 8  человек  ПРОТИВ – нет
2. Выступил Ежов Д.В.
Поступило уведомление ведущего специалиста отдела развития дошкольного, общего и дополнительного образования об иной оплачиваемой работе по трудовому договору в ГАПОУ АО «Вельский индустриальный техникум» в качестве преподавателя.
Выступила Рябова Т.В.
Считаю возможным работа преподавателем муниципальным служащим.  Работа будет выполняться в свободное от основной работы время, по закону о муниципальной службе муниципальные служащие могут заниматься педагогической деятельностью
         Выступила    Никитина О.В.: предлагаю  установить что в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности муниципального служащего, которая может привести к конфликту интересов.

Голосовали ЗА – 8  человек  ПРОТИВ - нет

3. Выступил Ежов Д.В.
Поступило уведомление главного специалиста отдела доходов и исполнения бюджета управления по финансам и исполнению бюджета об иной оплачиваемой работе. Работу выполняет по гражданско-правовому договору в Некоммерческом фонде ипотечного жилищного кредитования г.Вельска, ведение бухгалтерского учета и отчетности.

Выступила Тетерина Е.Б.
Работа в Некоммерческом фонде ипотечного жилищного кредитования г.Вельска, ведение бухгалтерского учета и отчетности ведется муниципальным служащим в свободное от работы время и не влечет за собой конфликта интересов.              

           Выступила Никитина О.В.: предлагаю  установить, что в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности муниципального служащего, которая может привести к конфликту интересов.

Голосовали ЗА – 8  человек  ПРОТИВ – нет
Председатель комиссии  ______________________________       Д.В.Ежов
Секретарь комиссии  ________________________________Н.А.Шумилова
       Члены Комиссии

                               ___________________________________Е.Б.Тетерина
                              ____________________________________О.В.Никитина

                              _______________________________________Т.В.Рябова
                                        ______________________________________Н.В.Орлов    
                             _____________________________________Н.И.Веревкин

                                           __________________________________Т.П.Абрамова
